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Українська сім’я
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Сімейний кодекс України:

Стаття 3. Сім'я

1. Сім'я є первинним та основним осередком суспільства.

2. Сім'ю складають особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом,

мають взаємні права та обов'язки.

Подружжя вважається сім'єю і тоді, коли дружина та чоловік у зв'язку з навчанням,

роботою, лікуванням, необхідністю догляду за батьками, дітьми та з інших поважних

причин не проживають спільно.

3. Сім'я створюється на підставі шлюбу, кровного споріднення, усиновлення, а також

на інших підставах, не заборонених законом і таких, що не суперечать моральним

засадам суспільства.



Партнерство як альянс
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Якщо кілька людей візьмуть на свої плечі важку

ношу, вона видасться їм легкою. Людина потребує

союзників. Союз створює внутрішню опору і

впевненість, але зберігає свій сенс лише тоді, що

він спрямований проти будь-кого третього, тобто.

союз як захист та можливість нападу.



Партнерство як релігійний
обов'язок
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У замкнутих суспільствах, котрим

існує як щось обов'язкове і

безсумнівне одно-єдине світоустрій,

сім'я виконує суворо певні

запропоновані їй завдання.



Партнерство як навчальний
заклад
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Партнерство у багатьох відношеннях -

школа життя, де вчать і навчаються.

Навчаються встановлювати відносини

між собою, приймати та розуміти інші

норми та уявлення про цінності.



Партнерство як компенсація1

Щоб компенсувати недостатні властивості характеру, людина

вибирає собі відповідного партнера. Образно кажучи, сліпий

шукає кульгавого. Один не бачить, натомість ходить, інший не

може ходити, зате бачить.

Такий погляд на вибір партнера для багатьох людей справді

може бути доцільним і розсудливим. Однак це може

перетворитися на пастку, якщо людина не має ясного уявлення

про свої можливості або ж шукає такої компенсації тільки заради

зручності.
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Партнерство як балансування1

Соціальні відносини для людей формуються, хочуть

вони цього чи ні, у вигляді однієї чи кількох систем

підпорядкування.

Партнери можуть бути рівноправними, виконувати

рівноцінні ролі в межах великої гри.

Але відносини можуть будуватися згори донизу,

тобто. за принципом панування та підпорядкування.

Ці відносини характеризують такими поняттями, як

авторитет, послух, дисципліна.
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Партнерство як зустріч різних
культур

1

Мої спостереження дозволяють зробити висновок, що існує
особлива ситуація, коли транскультурна проблематика проявляється
частково відкрито, а іноді частково ховається під поверхнею
повсякденного спільного життя і дається взнаки ледь вловимими
проявами.
Я маю на увазі шлюб між представниками різних культур. У цьому
сенсі транскультурний шлюб - не обов'язково шлюб між людьми
різної національності, це можуть бути партнери з різних
географічних областей однієї країни.
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ЦИВІЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО
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Цивільне партнерство, також відоме як реєстроване

партнерство, є формою визнання відносин між двома

людьми, які бажають мати правові зобов'язання та права,

певною мірою подібні до тих, що є в офіційному шлюбі між

чоловіком та дружиною.

Святослав Шеремета



ПЕДАГОГІКА ПАРТНЕРСТВА
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Педагогіки партнерства – спілкування, взаємодія

та співпраця між учителем, учнем і батьками.

Учні, батьки та вчителі, об’єднані спільними цілями

та прагненнями, є добровільними та зацікавленими

однодумцями, рівноправними учасниками

освітнього процесу, відповідальними за результат.
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